
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 

Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа та страхування, 
підготовлену для впровадження в 

Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування розроблена викладачами кафедри фінансів 

та фінансово-економічної безпеки факультету економіки та бізнесу 

Київського національного університету технологій та дизайну з урахуванням 

вимог ринку праці та динамічних процесів в індустрії фінансів, банківської 

справи та страхування.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології 

реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 

спеціальністю.

ОПП орієнтована на формування у випускників загальних та фахових 

компетентностей майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи та 

страхування для успішного здійснення професійної діяльності на оволодіння 

фундаментальними знаннями фахових дисциплін та практичними навичками.

Визначені програмою загальні та фахові компетентності, програмні 

результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки 

випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності 

та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 

завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння 

дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають 

актуальні для сфери фінансів, банківської справи та страхування теми. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі ОПП і 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації 

компетентністного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку



особистості здобувачів.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає про

філю ОПП в цілому та дисциплін, що викладаються, зокрема. Викладання 

дисциплін забезпечують висококваліфіковані викладачі, залучаються особи з 

досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Ретельне ознайомлення з ОПП, що реалізується на факультеті 

економіки та бізнесу Київського національного університету технологій та 

дизайну за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

засвідчило високий рівень забезпеченості навчально-методичною 

документацією та матеріалами.

З урахуванням вищесказаного та з усією відповідальністю стверджую, 

що рецензовану освітньо-професійну програму факультету економіки та 

бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну можна 

використовувати для підготовки студентів-бакалаврів спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування».
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